
ВІДГУК 

на проект освітньо-професійної програми 
АНГЛІЙСЬКА МОВА І ЛІТЕРАТУРА ТА ПЕРЕКЛАД 

І ДРУГА ІНОЗЕМНА МОВА 

рівень вищої освіти  - перший (бакалаврський), 

на здобуття освітнього ступеня: бакалавр 

за спеціальністю   035 Філологія, 

 спеціалізацією 035.041 Германські мови і літератури (переклад включно), перша 

– англійська, 

 галузі знань  03   Гуманітарні науки 

 

На сучасному етапі розвитку суспільства спостерігаються глобалізаційні 

процеси, які вимагають підготовки фахівця високого рівня. Бакалаврська 

освітньо-професійна програма  «Англійська мова і література та переклад і друга 

іноземна мова» спрямована на забезпечення здобувачів освіти знаннями і 

навичками в галузі філології, що передбачає застосування англійської мови у 

різних видах економічної та суспільно значимої діяльності, а саме: у викладанні 

англійської мови та зарубіжної літератури на рівні середньої освіти, в перекладі 

англомовного дискурсу українською, в ІТ сфері, у різних видах комунікативно 

спрямованої діяльності. У фокусі програми є формування та розвиток 

професійних компетенцій у сфері філологічних наук; вивчення теоретичних та 

методичних положень, організаційних та практичних інструментів в галузі 

англійської філології, зарубіжної літератури та перекладу.  

Навчальний план освітньо-професійної програми «Англійська мова і 

література та переклад і друга іноземна мова» складений з урахуванням вимог і 

завдань, які ставить перед закладами вищої освіти сучасне суспільство. 

Укладачами було враховано загальні компетентності й фахові компетентності, 

визначено програмні результати навчання. 

Навчальний план освітньо-професійної програми «Англійська мова і 

література та переклад і друга іноземна мова» є збалансованим, він включає як 

обов’язкові, так і вибіркові компоненти. Особливо слід відзначити вибірковий 

компонент освітньо-професійної програми, який доповнює базовий цикл 

нормативних дисциплін сучасними підходами, розширює спектр видів діяльності 

із застосуванням фахового знання іноземної мови, відповідає на запити 

сучасності, збагачує уявлення студентів про співіснування рідної та іноземних 

мов і культур в сучасному світі.  
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